

CO JE PRÁH



Práh jižní Morava, z. ú. podporuje již 25 let duševní zdraví dětí i dospělých v Jihomoravském kraji (mimo Vyškovska). Nabízí pomoc lidem s psychickými obtížemi v základních životních oblastech, jako jsou získání a udržení práce, schopnost samostatně bydlet, pečovat o své zdraví i mezilidské vztahy, vzdělávat se a smysluplně trávit volný čas.

ČLEN ASOCIACE KOMUNITNÍCH SLUŽEB V OBLASTI PÉČE O DUŠEVNÍ ZDRAVÍ

vliv na zlepšování podpory dětí a dospělých s duševními obtížemi v celé České republice a pomoc se zaváděním inovativních postupů

14 TÝMŮ ODBORNÍKŮ NA DUŠEVNÍ ZDRAVÍ

250 zaměstnanců a 1000 podpořených klientů ročně; 7 týmů v Brně, 3 týmy v regionech, 4 týmy zaměřené na podporu v oblasti bydlení

4 KAVÁRNY A 3 VÝROBNÍ DÍLNY

pracovní místa pro lidi handicapem nebo se zkušeností s duševními obtížemi

PROGRAMY PREVENCE PRO DĚTI A STUDENTY V JMK

podpora duševního zdraví a včasný záchyt psychických obtíží u mladých

PROVOZ 2 CENTER DUŠEVNÍHO ZDRAVÍ V BRNĚ

ve spolupráci s Fakultní nemocnicí Brno a s Psychiatrickou nemocnicí Brno

SPOLUPRÁCE S MINISTERSTVY

spolupracujeme na nových přístupech a tvorbě standardů péče, udáváme směr v tvorbě systému péče o duševní zdraví v ČR

A CO PRÁH NA ZNOJEMSKU?

TERÉNNÍ TÝM REGION JIH

od roku 2016 ve Znojmě pomáhá lidem s psychickými obtížemi od 11 do 80 let a podporuje jejich blízké

TÝM PODPORY BYDLENÍ

od roku 2021 provozuje chráněné bydlení pro lidi s duševními obtížemi ve Znojmě

VÍCE NEŽ 700 PŘÍBĚHŮ

týmy Prahu ve Znojmě pomohly již více než 700 lidem s psychickými obtížemi

SPOLUPRÁCE S LŮŽKOVÝMI PSYCHIATRICKÝMI ZAŘÍZENÍMI

smluvní spolupráce s Dětskou psychiatrickou nemocnicí Velká Bíteš a Centrem krizové pomoci FN Brno, cílená podpora dětí po hospitalizaci

VZNIK KOMUNITNÍHO TÝMU DĚTSKÉHO DUŠEVNÍHO ZDRAVÍ

V roce 2025 vznikne ve Znojmě první tým zaměřený na komplexní zdravotně-sociální podporu dětí v krizi podle nové metodiky MPSV v ČR, který nabídne podporu dětem a jejich rodinám v krizi do 48 hodin.



Více informací najdete zde

